
Wykonanie okrągłej poduszki 

Nabierz liczbę oczek podzielną przez 3. Przerób 1 rząd na prawo 

Klin : 

1 rząd:  Przerabiaj na prawo,  aż zostaną 2 oczka na drucie. Odwróć robótkę (2 oczka zostały 
nieprzerobione). 

2 rząd: Trzymając nitkę z przodu robótki, przełóż pierwsze oczko tak, jak do przerabiania na 
lewo i wywiń je = przeciągnij nitkę roboczą z przodu, nad drutem do tyłu, jednocześnie mocno 
pociągnij - tak, żeby oczko się wywinęło ukazując swoje obie nóżki.  

W angielskich opisach ten etap nazywa się zrób oczko podwójne (make double stitch - mds). 

UWAGA To nie to samo co zrób dwa oczka w jednym! Chodzi o wywinięcie jednego oczka. 

Pozostałe oczka przerób na prawo. 

3 rząd: przerabiaj na prawo, aż zostaną 2 oczka przed oczkiem wywiniętym (czyli podwójnym = 
double stitch, ds), odwróć 

4 rząd: przełóż i wywiń oczko, przerób pozostałe na prawo 

Powtarzaj rzędy 3 i 4, aż na prawym drucie, po wywinięciu zostaną 3 oczka. 

Pełny rząd (możesz użyć koloru kontrastowego)  

Przerób wszystkie oczka na prawo. Wywinięte potraktuj jak normalne oczka, tylko wbijaj drut 
przez obie nóżki 

Pełny rząd 2 - wszystkie oczka na prawo. 

Powtórz klin tyle razy, aby na płasko wyglądało, że brakuje ostatniego klina, ale jako ostatni 

zrób tylko pierwszy pełny rząd. W miejsce drugiego, zamknij wszystkie oczka. 

Zszyj “promień”  kółka. Nitkę pozostała w środku przeciągnij przez wszystkie oczka środka i 
zaciśnij, żeby kółko się zamknęło. Zabezpiecz nitkę. 

Wykonaj analogicznie drugie koło, ale nie zszywaj promienia. 

Jeśli używałaś kilku kolorów, pozawiązuj lub w inny sposób zabezpiecz końcówki nitek.  

Połącz brzegi kół po obwodzie, używając szydełka lub zwyczajnie zszyj, chowając końcówki 
nitek do wewnątrz.  

Przez niezszyty promień wypełnij poduszkę i dopiero go zaszyj. Nitka która zostanie przebij się 
na wylot, przez środek, wykonując “pikowanie” Możesz też przyszyć guzik, koralik, lub inną 
ozdobę. 


